
Clique em Login Músico

Clique em 
novo cadastro

e preencha os dados. 

Acesse com seu e-mail
e senha cadastrados.

Login
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Adicionar 
do catálogo existente

Selecione o estilo para
ver as músicas

do catálogo

Selecione todas ou as
que quiser adicionar.
Clique em Adicionar.

Adicionar repertório
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Selecione várias músicas clicando
em estilos. Esse catálogo aumenta a cada música adicionada
manualmente.    ** Sempre olhe aqui para ver novas músicas.
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Adicionar Manualmente
Se a música não estiver no catálogo,

você pode adicionar manualmente.
Todas as músicas adicionadas aqui,

serão adicionadas ao catálogo.

Você verá o número de músicas 
disponíveis para adicionar ao seu 
repertório.



Adicionar 
músicas online

Selecione o site

Selecione Compartilhar 

Adicionar repertório
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Clique aqui para selecionar um site de hospedagem de cifras.
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Editar/Salvar

** Atenção **
As cifras tem que estar 

entre colchetes [ ]
Pois só dessa forma entre colchetes, 
o sistema entenderá que é uma cifra. 
Assim quando mudar o tom não dará 
erro.

Após compartilhar do site de cifras, irá 
abrir o editor de cifras. Você precisa 
selecionar um estilo. Pode até criar 
um novo estilo. Se quiser, pode editar 
a letra e a cifra.

Abra o menu do site, (normalmente os 
3 pontos no alto) clique e selecione 
compartilhar (Share). Irá abrir as 
opções das fer ramentas para 
compart i lhar.  Caso não esteja 
aparecendo o icone do CardMusic, 
abra as opções e irá encontrar. Nas 
próximas vezes, é provável que o 
ícone já esteja com na foto. Daí é so 
clicar no ícone. 



Exportar / Importar

Preencha os dados
do  seu Perfil

** ATENCÃO **
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Adicionar sua foto

Perfil
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Clique para adicionar
sua foto de perfil.

É muito importante que você faça o 
backup das suas cifras. Clique em 
exportar e escolha uma pasta para 

salvar. De preferência online como o google drive por exemplo. 
Seu repertório é salvo no banco de dados, mas as cifras são salvas 
no seu dispositivo.

** Você poderá importar o arquivo no mesmo local quando quiser.

Para  que  os  l i nks  func ionem 
perfeitamente, devem ser colocados 
o endereço exato que aparece no 
navegador. Com https:// Você pode 
ativar os que deseja que seu público 
visualize. Adicione sua chave pix. O 
público poderá copiar na página de 
pedidos.



Preencha os dados
da agenda

Minha Agenda
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Visualização do
público

P a r a  q u e  o s  l i n k s  f u n c i o n e m 
perfeitamente, devem ser colocados o 
endereço exato do local para o google 
maps e o link exato no navegador do 
instagram. Salve o evento e poderá 
editar ou excluir.

Quando colocar o endereço, o icone do 
maps ficara azul. você pode clicar nele 
para ver se abre o endereço correto. 

Clique no botão para ativar/desativar a 
agenda.



Sua tela de palco!

Pedidos Recebidos
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Seu link para cifras!
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Excluir pedidos
do evento!

** IMPORTANTE **

Os pedidos chegam 
imediatamente para você.

Se a cifra não estiver salva no seu 
dispositivo, aparecera online no 
botão cifra

Para cifras online, é o mesmo 
processo de buscar cifras online no 
menu do musico, compartilhe e salve 
no seu dispositivo.
Obs. esse link pode não funcionar 
algumas vezes. Depende do site 
externo. Mas é uma ferramenta de 
grande valia para o músico.

** A cada evento terminado, você deve excluir os 
pedidos desse evento para que as músicas 

voltem ao seu repertório.

Quando seu público envia um 
pedido, a música solicitada é 
ocultada do seu repertório para 
que não tenham pedidos repetidos 
no mesmo evento.



Gerencie seu Repertório

Gerenciar Músicas

1

Imprima seu QRCode

QRCode
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Você pode selecionar uma ou várias 
músicas para excluir. 
Ou selecionar uma para editar.
 
As edições só serão feitas no seu 
repertório. Não serão feitas no 
catálogo global.

Você pode imprimir seu QRCode 
para distribuir ao seu público. 
P o d e  f a z e r  u m  c a r t ã o 
personalizado, pode fazer um 
banner. 

A experiência com o público 
será maravilhosa!!!
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